



**МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**
ГОСУДАРСТВЕННОЕ АВТОНОМНОЕ
УЧРЕЖДЕНИЕ «ЧЕЧЕНСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР
им. ХАНПАШИ НУРАДИЛОВА»
**НОХЧИЙН РЕСПУБЛИКИН
КУЛЬТУРИН МИНИСТЕРСТВО**
ПАЧХЪАЛКХАН АВТОНОМНИ
УЧРЕЖДЕНИ «НУРАДИЛОВ
ХАНПАШИН ЦІАРАХ ЙОЛУ
НОХЧИЙН ПАЧХЪАЛКХАН
ДРАМАТИЧЕСКИ ТЕАТР»
364051, ЧР г. Грозный, пр. Эсамбаева 9,
тел/факс: 8(8712) 22-28-09,
E-mail: teatr-nuradilova@mail.ru
ИНН:2014000886, КПП:201401001,
ОКПО: 45270470

Начальнику отдела
социально-культурной
деятельности
Министерства культуры
Чеченской Республики

З.Ш. Хасуевой

от «10» 03 2019 г. № 112

Уважаемая Зулай Шариповна!

Направляю в Ваш адрес текстовый отчет по плановым мероприятиям по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 1 квартал 2019 года.

Приложение: на 2 л., в 1 экз.

С уважением

Художественный руководитель-директор

Х.Л. Ахмадова

Отчет по плановым мероприятиям профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних за 1 квартал 2019 г.

Дата: 15 января 2019 г. в 11:00

Место: ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова»

Количество присутствующих: 114 чел.

15.01.2019 г. в 11:00 была проведена лекция по профилактике правонарушений Нурадилова».

Беседу провел ответственный по проведению мероприятий по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова» - Дакалаев Рустам Разамбекович.

В ходе беседы было озвучено, что насилие и преступность подростков – не абстрактные цифры и проценты, а реальные судьбы конкретных мальчишек и девчонок. В возрасте 14-15 лет у подростка еще не сложилось мировоззрение и он более подвержен влиянию окружающих. Не находя признания, не чувствуя внимания в семье, в школе, подросток надеется самоутвердиться как личность, встретить одобрение и признание, получить поддержку у своих сверстников. Однако в действительности у него усиливаются такие качества, как лживость, изворотливость, жадность, агрессивность, жестокость, трусость, стремление властвовать над всеми. Постепенно ребенок « уходит » из-под влияния родителей и педагогов, социализируется « стихийно » на улице среди сверстников, где поощряются и культивируются курение, сквернословие, употребление алкогольных напитков.

Дата: 19 февраля 2018 г. в 14:30

Место: ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова»

Количество присутствующих: 202 чел.

19.02.2019 г. в 14:30 была проведена беседа о влиянии плохих семейных взаимоотношений на проявления преступного поведения личности с приглашенными на спектакль учащимися вузов ЧР.

Беседу провел начальник отдела по делам несовершеннолетних Управления МВД России по г. Грозный лейтенант полиции Энгиноев Тимур Владимирович в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова».

В своем выступлении Энгиноев Т.В. указал на то, что за последние годы в стране отмечен рост числа неблагополучных семей, в которых также дети оказываются брошенными на произвол судьбы. Нарушение межличностных отношений в семье производит негативное влияние на формирование у подростка криминального поведения. Существуют данные, что родители как центр аутентификации уходит на второй план в подростковом возрасте, но это можно отнести только к отдельным сторонам жизни. Для большинства подростков, как с нормальным, так и с криминальным поведением, главными близкими лицами в этом возрасте все равно остаются родители, в частности мать.

Дата: 19 марта 2018 г. в 13:30

Место: ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова»

Количество присутствующих: 253 чел.

19.03.2019 г. в 13:30 была проведена беседа на тему «Роль семьи в профилактике преступлений и правонарушений среди несовершеннолетних» с приглашенными на спектакль учащимися школ и вузов ЧР.

Беседу провел начальник отдела по делам несовершеннолетних Управления МВД России по г. Грозный лейтенант полиции Энгиноев Тимур Владимирович в ГАУ «ЧГДТ им. Ханпаши Нурадилова».

В своем выступлении Энгиноев Т.В. указал на то, что атмосфера психологической напряженности, частые или затяжные конфликтные семейные ситуации сильно действуют на ребенка и всегда резко отрицательно. В таком состоянии дети легче поддаются внешним влиянием, так как стремятся к разрядке внутреннего напряжения. Разногласия между родителями тесно связаны с развитием у детей склонности к нежелательному поведению.